



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте возбуждено уголовное дело по факту покушения на сбыт наркотических средств



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств в особо крупном размере).

По версии следствия, 1 сентября 2021 года двое молодых людей - 2003 и 2005 годов рождения, прибывших из Республики Бурятия в город Сургут, пытались сбыть на его территории наркотические средства, однако не смогли довести свой преступный умысел до конца, так как были задержаны сотрудниками отдела по контролю за незаконным оборотом наркотиков УМВД России по г.Сургуту.

В ходе личного досмотра полицейскими у несовершеннолетних в карманах курток было



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

обнаружено более 70 свертков, внутри которых находилось вещество светлого цвета. Еще 60 свертков с аналогичным веществом обнаружено и в ходе осмотра квартиры, которую снимали подростки.

Проведением судебной экспертизы установлено, что изъятое вещество является наркотиком синтетического происхождения, общей массой почти 300 граммов.

По ходатайству следователей судом в отношении задержанных избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1607358>